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National Highways & Infrastructure Development Corporation Limited ﬂ N B m@%
Ministry of Road Transport & Highways, Govt. of India BHARATMALA BUILDING INFRASTRUCTURE - BUILDING THE NATION

3rd Floor, PTI Bu;ldlng 4-Parliament Street, New Delhi-110001, +91 11 23461600, wwwinhidcl.com  rosoTo prosperiry CIN: U45400DL2014GOI269062

(A Government of India Enterprise) |

NHIDCL/Assam/NH-29/Dab-Man/Pkg-4/2020/ qoz Date:19.01.2020

Sub: Widening/Improvement to 4 (Four) Lane with Paved Shoulder from km 81+000
to km 95+400 (Design Chainage 80+930 to 96+400) of Loring Thepi - Ganapath
Gaur Gaon Section - (Package-4) of NH-29 in the state of Assam under
Bharatmala Pariyojana on EPC mode”. Result of Technical evaluation of Bids
reg.

Ref: 2020_NHIDC_558087_1

Based on the evaluation of bids, the status of Technically Responsiveness of the
Participated Bidders is as under:

Sr. No. Name of the Bidder Remarks
1 M/s KRC Infraprojects Private Limited Responsive
2 |M/s Vishwa Samudra Engineering Private Limited Responsive
3 |M/s Manisha Projects Pvt. Ltd. Responsive
4 |M/s ES Infrastructure Private Limited Responsive
5 |MsSS Builders Responsive
6  |M/sDevYash Projects and Infrastructure Pvt. Ltd. Responsive
7 |M/s Anupam Nirman Pvt Ltd. Responsive
M/s Vijeta Projects and Infrastructures Limited and M/s  BKSONS ,
8 |infrastructure Pvt. Ltd. (V) RERiorsieS
9  |[M/s Ganpati Builders- M/s Murari Lal Aggarwal (JV) Non-Responsive
10 |M/s Buru Enterprises Responsive
11 |M/S Rishi Raj Construction Responsive
12 [M/s Niraj Cement Structurals Ltd- M/s Babul Nath (V) Responsive
13 |M/sMK Engineering.- M/s Pusphas Construction Responsive
2 However, opening of the financial bids of the Technically Responsive bidders

will be subjected to the condition 2.1.15 (section 2) of RFP.

3. Financial Bids will be open on 20.01.2021 at 1600Hr. \-DJW/N

-__.____________..
\a|e
(K.C. Bhatt)
Dy. General Manager (T)
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National Highway & Infrastructure Development Corporation
(Technical division)

“Widening/Improvement to 4 (Four) Lane with Paved Shoulder from km 81+000 to km
95+400 (Design Chainage 80+930 to 96+400) of Loring Thepi - Ganapath Gaur Gaon
Section - (Package-4) of NH-29 in the state of Assam under Bharatmala Pariyojana on
EPC mode” at NHIDCL, New Delhi on date 11.12.2020.

The RFP for the subject work were invited on 15.06.2020 with Bid due date
07.10.2020.

2, Technical Evaluation Committee (TEC) opened the Technical Bids online through
the CPP portal on the due date and time. No Representatives of the bidder attended the
opening of the technical bid.

3. On opening of the Bids online through CPP Portal, the Committee observed that
total 13 (Thirteen) nos. of Bids were received online on the CPP Portal against the
subject project. t

4. In accordance with the Clause 2.15.2 of the RFP, the TEC opened and noted the
receipt of following documents submitted by the bidders online through CPP Portal;

A. Bids Received on CPP Portal

Details of document submitted as per RFP
Integrity Undertaking
Power of Pact of the Person
Power of | Attorney Joint | (For the:;her having POA
SF- Name of Bidders| Attorney | forthe | Bidding Bid_ work document| that they
0. _ for Lead |Agreement Securlr)g value of Soish agree and
Sig ning Mem!:er for Joint | declaration| 100 Cr raeaived abide by the
the bid | of Joint | Venture not or et bid
Venture required documents
) uploaded
M/s KRC
1 | Infraprojects Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
Private Limited
M/s Vishwa
Samudra
2 | Engineering Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
Private
Limited
M/s Manisha
3 | Projects Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
Pvt. Ltd.
M/s E5
| Infastmchire Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
Private Limited

l R
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Details of document submitted as per RFP
Integrity Undertaking
Power of Pact Whether of the Person
Power of | Attorney Joint (For bid having POA
ST |Name of Bidders| Attorney | forthe | Bidding Bid work | iment| thatthey
No. for Lead |Agreement| Securing |value of Cost agree and
Signing | Member | for Joint |declaration| 100 Cr . abide by the
; : received .
the bid | of Joint Venture not bid
: or not
Venture required documents
) uploaded
g |MESSBUldS | 5 N/A N/A Yes Yes Yes Yes
M/s Dev Yash
Projects and
6 (frasiiiiotife Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
Pvt. Ltd.
M/s Anupam
7 Nifriiar PYELLd, Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
M/s Vijeta
Projects and
Infrastructures
Limited-M/s
8 BKSONS Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Infrastructure
Pvt.
Ltd.(JV)
M/s Ganpati
Builders- M/s
9 | Murari Lal Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Aggarwal (JV)
M/s Buru
10 | Enterprises Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
M/s Rishi Raj
i) —— Yes N/A N/A Yes Yes Yes Yes
M/s Niraj
Cement
12 | Structurals Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Ltd.- M/s Babul
Nath (JV)
M/s M K
Engineering -~
13 Mis Puspl_was Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Construction Pwt.
Ltd. (JV)
5. The bidders were also directed to submit bid document Fees of Rs. 23,600/- through

online mode (RTGS/NEFT/other online mode considering difficulty in its physical submission due to
CQOVID-19 situation).

6. Committee in reference to RFP has considered the following Evaluation Criteria for
estimated project cost of Rs 176.40 Crore.
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| Sr. | Particulars Amount in |
| No. | Arsedia Rs. Cr. |
o1 Estimated Project Cost 176.40 |

? Minimum Threshold Technical Capacity required (For Category 8820 i
1,2, 3 & 4) as per clause 2.2.2.2 (i) T

|

3 Minimum Threshold Technical Capacity required (For Category 59 99
1, 2, 3 & 4) for Lead Member to fulfill as per clause 2.2.2.4 (i) ’

4 Minimum Threshold Technical Capacity required (For Category 17.64
1,2, 3 & 4) for Other Member to fulfill as per clause 2.2.2.4 (i) ’
Minimum required amount of Completed Eligible Projects in

5 Category 1 and/or Category 3 from at least one similar work as 26.46
per clause 2.2.2.2 (ii)

For a project to qualify as a Eligible Project under Category

[ 1&2 , the Capital Cost of the project should be more than (as 17.64
per clause 2.2.2.6 (i) (c) )

One half of the
Minimum required amount of self-constructed project by the Z{iojiicl:; Cnge?:fts

7 | Bidder for a project to qualify as a Eligible Project under b %eﬁ ngd iJn

Category 1&2 (as per clause 2.2.2.6 (i) (d)) clause 2.2.2.6 (i)
(d).
For a project to qualify as a Eligible Project under Category

8 | 3&4, the receipt / payments of the project should be more 17.64
than (as per clause 2.2.2.6 (ii) )

9 | Minimum Financial capacity required as per clause 2.2.2.3. (i) 8.82

10 Minimum Financial Capacity required for Lead Member to fulfill 529
as per clause 2.2.2.4 (i) '

1 Minimum Financial Capacity required for Other Member to 1.76
fulfill as per clause 2.2.2.4 (i) '
Minimum Average Annual Turnover required as per clause

12 i 35.28
2.2.2.3 (if)

13 Minimum Average Annual Turnover required (For Lead Member) 21.17
as per clause 2.2.2.4 (i) ’

14 Minimum Average Annual Turnover required (For Other 7.06
Member) as per clause 2.2.2.4 (i) ’
Minimum Required Bid Capacity (For each Bidder) as per clause

15 22.2.1 88.2

16 Minimum Required Bid Capacity (For Lead Member) as per 59 97
clause 2.2.2.4 (i) )

17 Minimum Required Bid Capacity (For Other Member) as per 17.64
clause 2.2.2.4 (i) ’

W D
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Ton

Further the committee had sought clarification from following bidders
w.r.t. their submitted documents. The bidders have furnished their comments as

below:

Sr.
No.

Name of Bidder

Clarification sought

| Bidder’s
Reply

Remarks

1

M/s KRC
Infraprojects Private
Limited

.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover for FY 2018-19 only
uploaded on UDIN portal. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

The Bidder shall have a minimum
Average Annual Turnover for the last 5
(five) financial years. For verification of
receipts from contract works, notes to
accounts should have attached with
Audited Financial Statements. However,
notes to accounts for FY 2015-16 could
not be located in the submitted technical
bid. Please indicate the location.

Replied

Found

satisfactory.

M/s Vishwa Samudra
Engineering Private
Limited

Bidder should submit one similar work of
15% of Estimated Project Cost completed
from the Eligible Projects in Category 1
and/or Category 3specified in Clause
2.2.2.5 which could not be located from
the uploaded document.”

Replied

Found

satisfactory.

M/s Manisha Projects
Pvt. Ltd.

Bidder should submit one similar work of
15% of Estimated Project Cost completed
from the Eligible Projects in Category 1
and/or Category 3specified in Clause
2.2.2.5 which could not be located from
the uploaded document.

Replied

Found

satisfactory.

M/s E5 Infrastructure
Private Limited

The Bidder shall have a minimum Net
Worth (the “Financial Capacity”) of 5%
(five percent) of the Estimated Project
Cost at the close of the preceding
financial year. However, subscribed and
paid up Share Capital uploaded on UDIN
portal. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover for FY 2019-20 and
2018-19 only uploaded on UDIN portal.
Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

M/s Dev Yash
Projects and
Infrastructure Pvt.
Ltd.

Certificate from the Bidder's statutory
auditor or its respective clients must be
furnished as per formats below for each
Eligible Project. However, for project code
“E" from statutory auditor could not be
located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover for FY 2016-17, 2017-
18 and 2018-19 only uploaded on UDIN
portal. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

M/s Anupam Nirman
Pvt. Ltd.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover for FY 2017-18 and

Replied

Found

satisfactory.

v o g
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I Sr. |

{‘ No.

Name of Bidder

Clarification sought | Bidder's |

j ' Reply

i

Remarks

72018-19 only uploaded on UDIN portal. |
Please clarify.

|

M/s Vijeta Projects and Infrastructures Limited and M/s BKSONS Infrastructure Pvt. Ltd.

(V)

M/s Vijeta Projects
and Infrastructures
Limited (LM)

Bidder should submit the Net Worth
certificate as per “CERTIFICATE OF NET
WORTH BY STATUTORY AUDITOR’
given in Appendix-X of RFP. However,
same could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the vyear wise
turnover certificate as per "CERTIFICATE
OF TURNOVER BY STATUTORY
AUDITOR” given in Appendix-X| of RFP.
However, same could not be located.
Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

M/s BKSONS
Infrastructure Pvt.
Ltd. (OM)

Bidder should submit the Net Worth
certificate as per "CERTIFICATE OF NET
WORTH BY STATUTORY AUDITOR"
given in Appendix-X of RFP. However,
same could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the year wise
turnover certificate as per “CERTIFICATE
OF TURNOVER BY STATUTORY
AUDITOR” given in Appendix-X| of RFP.
However, same could not be located.

Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

M/s

Ganpati Builders - M/s Murari Lal Aggarwal (JV)

M/s Ganpati Builders
(LM)

Certificate from the Bidder's statutory
auditor or its respective clients must be
furnished as per format for each Eligible
Project given in RFP. However, in the all
certificates from the statutory auditor
submitted date of start and date of
completion of project are same. Please
clarify,

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the Net Worth
certificate as per “CERTIFICATE OF NET
WORTH BY STATUTORY AUDITOR"
given in Appendix-X of RFP. However,
same could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the year wise
turnover certificate as per “CERTIFICATE
OF TURNOVER BY STATUTORY
AUDITOR” given in Appendix-X| of RFP.
However, same could not be located.
Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the Audited
Financial Statements of last five years.
The Audited Financial Statements for FY
2017-18 could not be located. Please
clarify.

Replied

Found

satisfactory.

30
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| Sr.
No.

Name of Bidder

Clarification sought

Bidder’s |
Reply

Remarks

Bidder should provide undertaking in case |

the annual accounts for the latest financial
year are not audited and therefore the
Bidder cannot make it available. However,
same could not be located. Please clarify.

Replied

Found
satisfactory

Bidder should submit an undertaking from
the person having PoA referred to in Sub.
Clause-(b) above that they agree and
abide by the Bid documents uploaded by
NHIDCL and amendments uploaded, if
any. However, same could not be located.
Please clarify.

Replied

Found
satisfactory

Bidder should submit a table containing
value of all the existing commitments and
on-going works to be completed during
the next years to calculate the value of “B"
and Bid Capacity calculation. However
same cloud not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Mis Murari
Aggarwal (OM)

Lal

Bidder should submit the year wise
turnover certificate as per “CERTIFICATE
OF TURNOVER BY STATUTORY
AUDITOR” given in Appendix-X] of RFP.
However, same could not be located.
Please clarify.

Replied

Found
satisfactory.

Bidder should provide undertaking in case
the annual accounts for the latest financial
year are not audited and therefore the
Bidder cannot make it available. However,
same could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover for FY 2018-19 only
uploaded on UDIN portal. Please clarify.

Replied

Found
satisfactory.

M/s Buru Enterprises

“CERTIFICATE OF NET WORTH BY
STATUTORY AUDITOR” is not in proper
format. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should upload year wise turnover
on UDIN portal of last five financial years.
However, turnover uploaded on UDIN
portal is not informative. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the Audited Annual
Reports of last five financial years.
However, for FY 2019-20 Auditor Report
could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit a table containing
value of all the existing commitments and
on-going works to be completed during
the next years to calculate the value of “B”
and Bid Capacity calculation. However
same cloud not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

10

M/S Rishi Raj

Construction

Bidder should submit the “CERTIFICATE
OF NET WORTH BY STATUTORY
AUDITOR", However, same could not be
located Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit the “CERTIFICATE
OF TURNOVER BY STATUTORY
AUDITOR". However, same could not be
located Please clarify.  p

Replied

Found

satisfactory.

W/

% 3

31



1455018/2020/Technical

| Sr.
| No.

Name of Bidder

Clarification sought

! Bidder's |

Reply

" Remarks

Please clarify how the project codes “a’,
‘b", *d", "e" and “f' are claimed in
category-3 as per Clause 2.2.2.5 (iii) (b)
(IV) of RFP.

Replied |

Found

satisfactory.

"Certificate regarding construction works"
from statutory auditor for project code “g”
could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Documents in respect of project code “f"
could not be located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit one similar work of
15% of Estimated Project Cost completed
from the Eligible Projects in Category 1
and/or Category 3 specified in Clause
2.2.2.5 which could not be located from
the upleaded document.

Replied

Found

satisfactory.

11

M/s Niraj Cement Structurals Ltd- M/s Babul Nath (JV)

M/s Niraj Cement
Structurals
Ltd. (LM)

Bidder should submit the Audited
Financial Statements of last five years.
Audited Financial Statements includes
Notes to Accounts forming parts of
Balance Sheet and Income Statement.
However, notes to accounts could not be

located. Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

12.

M/s M K Engineering - M/s Pusphas Construction (JV)

M/s M K Engineering
(LM)

Bidder should submit one similar work of
15% of Estimated Project Cost completed
from the Eligible Projects in Category 1
and/or Category 3 specified in Clause
2.2.2.5 which could not be located from
the uploaded document.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit a table containing
value of all the existing commitments and
on-going works to be completed during
the next years to calculate the value of “B”
and Bid Capacity calculation. As per
information provided by Bidder, no one
project is on-going. However, bidder has
provided reasons for delay in on-going
works in Annexure-VIll of RFP. Please
clarify.

Replied

Found

satisfactory.

Bidder should submit an undertaking from
the person having PoA referred to in Sub.
Clause-(b) above that they agree and
abide by the Bid documents uploaded by
NHIDCL and amendments uploaded, if
any. However, same could not be located.
Please clarify.

Replied

Found

satisfactory.

M/s Pusphas
Construction (OM)

Bidder should submit one similar work of
15% of Estimated Project Cost completed
from the Eligible Projects in Category 1
and/or Category 3 specified in Clause
2.2.2.5 which could not be located from
the uploaded document.

Replied

Found

satisfactory.

W

/)
% —HH
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Sr. Name of Bidder Clarification sought Bidder's | Remarks
No. Reply
UDIN affixed on “CERTIFICATE OF NET | Replied Found
WORTH BY STATUTORY AUDITOR" is satisfactory.

not verifiable. Please clarify.

Bidder should provide undertaking in case | Replied Found

the annual accounts for the latest financial satisfactory.
year are not audited and therefore the
Bidder cannot make it available. However,
same could not be located. Please clarify.

Bidder should upload year wise turnover | Replied Found
on UDIN portal of last five financial years. satisfactory.
However, same could not be uploaded on
UDIN portal. Please clarify.

8. The details of Technical Capacity, Financial Capacity and the Bid Capacity of
the 13 (thirteen) bidders are attached as Annexure-|

9. Observations of the committee:

Further to clarification submitted by the bidders, the Committee observed that 5
sole bidders and 2 lead member and & 2 other members of joint venture out of 13
bidders have submitted the financial capacity such as turnover and Net-Worth of FY
2018-19, FY 2017-18, FY 2016-17, FY 2015-16 & FY 2014-15. Accordingly, the
Committee considered the financial accounts of FY 2018-19 to 2014-15 for such
bidders who have submitted the undertaking as per clause 2.2.2.8(ii) of RFP and FY
2018-19 to 2015-16 for such bidders who have not submitted undertaking as per
clause 2.2.2.8(ii) of RFP.

During the evaluation the committee observed that, following bidder has failed to
meet the required criteria. The name of the bidders and reasons of failing have
been mentioned below: -

Sr.

e Name of Bidders Remarks
9. M/s Ganpati | Lead member M/s Ganpati Builders failed to meet the required
Builders-M/s minimum Net Worth as per Clause 2.2.2.3 (i) and 2.2.2.4 (i) of RFP.
Murari Lal
Aggarwal (JV) The lead member has claimed Net Worth Rs. 5.22 Cr. which is less
than required minimum Net worth Rs. 5.29 Cr. Hence, bidder found
technically non-responsive.

10. Based on the documents submitted by the bidders and their Evaluation the
Technical Evaluation Committee (TEC) in its meeting has discussed and deliberated
that the following bidders are found to be technically responsive:

Sr. No. Name of the Bidder Remarks
1 M/s KRC Infraprojects Private Limited Responsive
2 M/s Vishwa Samudra Engineering Private Limited Responsive
3 M/s Manisha Projects Pvt. Ltd. Responsive
4 M/s ES Infrastructure Private Limited Responsive
5 M/s S S Builders Responsive
6 M/s Dev Yash Projects and Infrastructure Pvt. Ltd. Responsive

Je ' V% J)ﬂu\



1455018/2020/Technical

7i M/s Anupam Nirman Pvt Ltd. Responsive
M/s Vijeta Projects and Infrastructures Limited and M/s ;
8 BKSONS Infrastructure Pvt. Ltd.(JV) RosEnsive
9 M/s Ganpati Builders- M/s Murari Lal Aggarwal (JV) Non-Responsive
10 M/s Buru Enterprises Responsive
11 M/S Rishi Raj Construction Responsive
12 M/s Niraj Cement Structurals Ltd- M/s Babul Nath (JV) Responsive
13 M/s M K Engineering.- M/s Pusphas Construction Responsive
i 1 Technical Evaluation Committee (TEC) recommended opening the financial

bid of the above 12 technically responsive bidders subject to the approval of
Competent Authority w.r.t Clause 2.1.15 of the RFP before opening of the Financial

Bid.

Meeting ended with vote of thanks to chair.

4

W. Blah,
(ED-V)
Convener

Mj@uﬁf //,/2/

M
K C Bhatt, A. K. Singh,
DGM(T) GM (T)

Member Secretary Member

e

Bhaskar Mallick,
Manager(Fin)
Member
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| . Mis Vishwa Mis £5 Yash Mis
Mis KRC Samudra M/s Manisha Infrastructur | MisS S Projects | Anupa
Name of the bidder ‘ Infraprojects Engineering | Projects Pvt. i o Bulidars and | m
; Private Limited Private | Ltd. Limited Infrastru | Nirman
| i Limited ! | cture Put Ltd.
Put. Ltd. |
1 2 3 4 5 6 7
SolelJv Sole | Sole Sole | Sole Sole Sole Sole
Country INDIA INCIA INDIA INDIA INDIA INDIA INDIA
Minimum threshold
capacity (Clause 2.2.2.2 52338
{i) 271.68 Cr. 27143 Cr. 352.48 Cr, | 351.06Cr. 159.81 Cr. )
Sole = 88.20 Cr. ieader e
LM=52.92 Cr.
OM=17.64 Cr.
Minimum threshold
technical capat_siiity from 86.55 Cr.
EriogyRy e Lo 14944 Cr.(b) | 11000Cr(a) | S53%20r | o700Cr (g | RCT| 0ITCHITE
single complete projects (a) (c)
(Clause- 2.2.2.2-(iii) Rs.
26.46 Cr.
Minimum Net Worth (RS. 60.63
inCr.) 16.12Cr. 20.95Cr. 51.52Cr. 2758 Cr. 1458 Cr. | 17.09 Cr. 4
(Sole=8.82, LM=5.29, Cr.
OM=1.76)
Average Annual 12361
Turnover (Rs. in Cr.) 87.54 Cr. 68.65Cr. | 166.70 Cr. 118.46 Cr. 90.56 Cr. | 125.73Cr. )
(Sole-35.28, LM=21.17, cr.
OM=7.06)
Whether meeting the
Bid Capacity (Rs. in Cr.) Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Sole-88.20, LM=52.92,
OM=17.64)
Whether meeting the
Financidl Threshold Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Requirement
Proje Nos. - - - 1 - % -
cts
held Cost
with (Crores) NiA N/A NIA 99.00 Cr. N/A N/A N/A
NHID
CL
Whether meeting the Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Technical Requirement
: ; ; g ; Respons | Respons | Respon
Responsiveness Responsive Responsive | Responsive | Responsive ive e Sl

N
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al

VPIL-BKSIPL (JV) |

GB-MLA (JV)

\
. Name of the
hidder

Mis |
Vijeta ‘
Project
s and
Infrastr
ucture

BKS
ONS

i Infrast
- ructur
Limite e Pyt
d Ltd.
(49%)
(51%)

Mis M/s
Gan = Murari
pati Lal
Buil | Aggar
ders wal

(51%) | (49%)

Mis
Buru

Enterp

rises

M/s
Rishi Raj
Constru

ction

NCSL-BN (JV)

MKE-PCPL (JV)

M/s Niraj
Cement
Structurals
Ltd.

Mis
Babul
Nath

1% (49%)

Mis

Mis MK s

Engineer | Constru
ing ction

Put.

(51%) Ltd.

(49%)

Puspha ;

8

10

1

12

13

SolelJV

JV

JV

Sole

Sole

JV

JV

Country

INDIA

INDIA

INDIA

INDIA

INDIA

INDIA

Minimum
threshold
capacity

327.54

cr 9483 Cr.

71.82| 14289
Cr. Cr.

(Clause
2222()
Sole = 88.20
cr.

LM=52.92 Cr.
OM=17.64 Cr.

422.37 Cr.

214.71 Cr.

90.43
Cr.

108.75 Cr.

27167 Cr.| 92.24Cr.

178.93

155.40 Cr. or

36392 Cr.

334.33Cr.

Minimum
threshold
technical
capability
from category
1&3ina
single
complete
projects
(Clause-
2.2.2.2-(jii)
Rs. 26.46 Cr.

33.33 Cr. (c) of OM

15711 Cr. (b) of
OM

39.80
Cr. (d)

72,62 Cr.
(f)

52,02 Cr. (1c) of LM

91.29 (2 of LM

Minimum Net
Worth (Rs. in
Cr)
(Sole=8.82,
LM=5.29,

8548
Cr.

34.73
Cr.

30.55

5.22
Cr.

Cr.

OM=1.76)

120.21 Cr.

35.77 Cr.

40.15
Cr.

12.62 Cr.

155.07 Cr. | 35.62Cr.

23.31

14.53 Cr. or

190.69 Cr.

37.84Cr.

Average
Annual
Turnover (Rs.

24599 Cr

34.47Cr|23.37

77.03
Cr Cr,

inCr.)
(Sole=35.28,
LM=21.17,
OM=7.06)

280.46 Cr.

100.40 Cr.

68.23
Cr.

65.17 Cr.

106.17 Cr | 101.25Cr.

45.51Cr,

56.51Cr.

207.59 Cr.

102.02 Cr.

Whether
meeting the
Bid Capacity
{Rs.in Cr.)
Sole=88.20,
LM=52.92,
OM=17.64)

Yes Yes

Yes Yes

Yes

Yes Yes

Yas Yes

b
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["Whether
meeting the
Financial
Threshold
Requirement

Yes | Yes

Yes Yes

Proje Nos.

NIL 1

1 NIL

NIL NIL

1 NIL

NIL NIL

cts
held | Cost
with | (Cror
NHID | es)

CL

138.25

WA Cr.

26.9

acr, | NA

A N/A

14114 Cr. N/A

N/A A

Whether
meeting the
Technical
Requirement

Yes Yes

Yes Yes

Yes Yes

Yes Yes

Yes Yes

Responsivene
ss

Responsive

Non-
Responsive

Respo
nsive ive

Respons

Responsive

Responsive

S T



